



## Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области в рамках благотворительной деятельности продолжают оказывать помощь детям из подшефных учреждений

Сотрудники Камызякского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Астраханской области по уже сложившейся доброй традиции организовали для детей из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Островок» поездку в зоопарк «Баба Фрося».

Дети были искренне рады очередной встрече с животными и с большим удовольствием провели время в зоопарке, наблюдая за их жизнью и подкармливая разрешенными лакомствами.

*(Пресс-служба следственного управления)*

### Изображения



26 Июня 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1700741>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---